
Никой, кога да е, не е видял Бога 

Притчи 18:1-12 

Йоан 1:18  Никой, кога да е, не е видял Бога; Единородният Син, Който е в лоното на Отца, Той 
Го изяви. 

 

1 Тимотей 6:13-16  Заръчвам ти пред Бога, Който оживява всичко и пред Христа Исуса, Който 
пред Понтийския Пилат засвидетелствува с добрата изповед,  14  да пазиш тая заповед чисто и 
безукорно до явлението на нашия Господ Исус Христос,  15  което своевременно ще бъде открито 
от блажения и единствен Властител, ; Цар на царствуващите и господ на 
господствуващите,  16  Който сам притежава безсмъртие; обитавайки в непристъпна светлина; 
Когото никой човек не е видял, нито може да види; Комуто да бъде чест и вечна сила. 
Амин. 

 

Йоан 14:1-6  Да се не смущава сърцето ви; вие вярвате в Бога, вярвайте и Мене.  2  В дома 
на Отца Ми има много обиталища; ако не беше така, Аз щях да ви кажа, защото отивам да ви 
приготвя място.  3  И като отида и ви приготвя място, пак ще дойда и ще ви взема при Себе Си, 
тъй щото гдето съм Аз да бъдете и вие.  4  И вие знаете за къде отивам и пътя [знаете].  5  Тома 
Му казва: Господи, не знаем къде отиваш; а как знаем пътя?  6  Исус му казва: Аз съм пътят, и 
истината, и животът; никой не дохожда при Отца, освен чрез Мене. 

 

Деяния 1:6-11  И тъй, веднъж, като се събраха, те го питаха, казвайки: Господи, сега ли, ще 
възвърнеш на Израиля царството?  7  А той рече: Не с за вас да знаете години или времена, които 
Отец е положил в собствената си власт.  8  Но ще приемете сила, когато дойде върху вас Светият 
Дух, и ще бъдете свидетели за мене както в Ерусалим, тъй и в цяла Юдея и Самария, 
и до края на земята;  9  И като изрече това, и те го гледаха, той се възнесе, и облак го прие от 
погледа им.  10  И като се взираха към небето, когато възлизаше, ето, двама човека в бели дрехи 
застанаха при тях,  11  които и рекоха: Галилеяни, защо стоите та гледате към небето тоя Исус, 
който се възнесе от вас на небето, така ще дойде както го видяхте да отива на небето. 

 

Йоан 15:18-27  Ако светът ви мрази, знайте, че Мене преди вас е намразил.  19  Ако бяхте от света, 
светът щеше да люби своето; а понеже не сте от света, но Аз ви избрах от света, затова светът ви 
мрази.  20  Помнете думата, която ви казах, слугата не е по-горен от господаря си. Ако Мене 
гониха, и вас ще гонят; ако са опазили Моето учение, и вашето ще пазят.  21  Но всичко това ще 
ви сторят поради Моето име, защото не познават Онзи, Който Ме е пратил.  22  Ако не бях дошъл 
и не бях им говорил, грях не биха имали; сега, обаче, нямат извинение за греха си.  23  Който 
мрази Мене, мрази и Отца Ми.  24  Ако не бях сторил между тях делата, които никой друг не е 
сторил, грях не биха имали; но сега видяха и намразиха и Мене и Отца Ми.  25  Но това става 
и да се изпълни писаното в закона им слово, "Намразиха Ме без причина".  26  А когато дойде 
Утешителят, когото Аз ще ви изпратя от Отца, Духът на истината, който изхожда от Отца, той ще 
свидетелствува за Мене.  27  Но и вие свидетелствувате, защото сте били с Мене 
отначало. 

 

Второзаконие 29:29  Скритото принадлежи на Господа нашия Бог, а откритото принадлежи 
на нас и на чадата ни до века, за да изпълняваме всичките думи на тоя закон. 

 

Йоан 3:11  Истина, истина ти казвам, това, което знаем, говорим, и свидетелствуваме за това, 
което сме видели, но не приемате свидетелството ни. 



Деяния 10:34-43  А Петър отвори уста и рече: Наистина виждам, че Бог не гледа на лице;  35  но 
във всеки народ оня, който му се бои и върши правото, угоден му е.  36  Словото, което той прати 
на Израиляните та им благовестяваше мир чрез Исуса Христа, (който е господар на 
всички),  37  това слово вие знаете, което, след кръщението, проповядвано от Йоана, се 
разпространи по цяла Юдея, начиная от Галилея,  38  именно, Исус от Назарет, - как Бог го 
помаза със Светия Дух и със сила; който обикаляше да прави благодеяния и да изцелява всички 
угнетявани от дявола; защото Бог беше с него.  39  И ние сме свидетели на всичко що извърши 
той и в Юдейската земя и в Ерусалим; когото и убиха, като го повесиха на дърво.  40  Него Бог 
възкреси на третия ден, и даде му да се яви,  41  не на всичките люде, а на нас предизбраните от 
Бога свидетели, които ядохме и пихме с него след като възкръсна от мъртвите.  42  И заръча ни 
да проповядваме на людете, и да свидетелствуваме, че тоя е определеният от Бога Съдия 
на живите и мъртвите.  43  За него свидетелствуват всичките пророци, че всеки, който повярва в 
него, ще получи чрез неговото име прощение на греховете си. 

 

Откровение 3:20  Ето стоя на вратата и хлопам; ако чуе някой гласа Ми и отвори вратата, 
ще вляза при него и ще вечерям с него, и той с Мене. 

 


